

## 山东省新闻简讯

### 山东潍坊诸城法轮功学员李艳被绑架和非法抄家 去向不明

山东潍坊诸城法轮功学员李艳，女，五十多岁，在山东潍坊昌邑县自己开了个化工厂。过年后，在回诸城娘家期间，于2025年2月6日上午，在娘家中被诸城国安绑架并非法抄家，去向不明，待查。

### 山东诸城市林家村派出所警察电话骚扰法轮功学员玄夕英

二零二四年以来，诸城市林家村派出所警察多次打电话骚扰诸城市密州街道南朱解村法轮功学员玄夕英。最后一次绑架了她，把她带到医院检查身体化验血，血压高达250至260，又把她送到公安局做信息，又拉到拘留所。由于血压高，拘留所不敢收，又把玄夕英送回了家。

### 山东烟台市栖霞市桃村镇派出所警察上门骚扰法轮功学员牟兰英

2025年2月14日上午，山东烟台市栖霞市桃村镇派出所警察一伙四人上门骚扰法轮功学员牟兰英，牟兰英不在家。

### 山东高密市法轮功学员管翠玲被警察闯进家强行抽血

2025年1月23日，山东高密市法轮功学员管翠玲家去了三个朝阳派出所警察，她在厨房，三个人摁着她，强制抽血。

### 山东省济南市周冬东在家中 被济南姚家派出所绑架

山东省济南市周冬东（音）2月13日早在家中 被济南姚家派出所强行绑架，身上只穿着居家睡衣、拖鞋。至今未回。据说周冬东现在取保候审期间。◇

## 遭山东女监药物迫害 王玉玲在煎熬中含冤离世

【明慧网】（明慧网通讯员山东报道）家住山东省淄博市淄川区洪山镇解庄村的法轮功学员王玉玲女士，因给民众讲法轮功真相，二零二二年被警察绑架，后被非法判刑一年半。在山东女子监狱，王玉玲遭到残酷折磨，包括被强行灌不明药物，导致她出狱后每天都在痛苦中煎熬，于二零二四年十月七日含冤离世，终年74岁。

王玉玲在修炼法轮功之前，曾患有难以治愈的月子病。她修炼法轮功后，顽疾不翼而飞，从此无病一身轻。她脸上有了久违的笑容，逢人便讲法轮大法的美好。当年，法轮功祛病健身的奇效及弘扬真、善、忍的美名，吸引了中国大地亿万人走入法轮功。

一九九九年七月，中共江泽民集团开始疯狂迫害法轮功。王玉玲去北京为法轮功上访鸣冤，被当时的洪山镇党委书记吴培宁、政法委书记苏忠华、姜化忠、镇长高燕（已遭报）多次关进洗脑班、黑监狱、拘留所和精神病院，并被非法劳教三年遭受残酷迫害。

以下是王玉玲老人遭中共迫害经历简述：

据明慧网资料，一九九九年七月至二零零零年十一月，淄川区及洪山镇王玉玲等三十多位法轮功学员先后被强行关入精神病院，被强行打针、用药、过电，遭受非人折磨。

二零零二年九月左右，洪山镇政府不法之徒在邪党“十六大”之前，绑架王玉玲等九名法轮功学员，王玉玲一度被关精神病院，遭强制注射、鼻饲大量破坏神经中枢的药物。之后她非法关押在淄博市张店看守所，再后来她被非法劳教三年。在王村劳教所，王玉玲多次被狱警关在小号、长期不让睡觉，



遭强行洗脑。

二零二一年八月下旬，王玉玲因在当地石湖、洪山两大集上给民众讲法轮功真相，遭便衣警察跟踪，被绑架到淄川公安分局，被非法审讯至晚上十点左右，警察勒索其家人两千元钱才放她回家。但对她进行非法抄家、监视居住等迫害。

二零二二年七月，王玉玲在家中 被洪山镇派出所警察绑架至淄博市看守所。二零二二年九月六日，她被淄川区法院枉判一年半。

在山东省女子监狱，王玉玲坚持信仰，拒绝“转化”，被关小号迫害长达五个月，期间被三、四个犯人包夹监控，每天被迫写污蔑法轮功的文章，不写犯人就硬掰开她手指夹住笔、攥住她的手强制写。恶徒逼她一天三次强制吃药，她不吃就会被三、四个犯人拧起来强制灌下去。她经常遭犯人打骂，长期被逼坐小板凳，不让上厕所，身心受到极大的摧残与伤害。

王玉玲于二零二三年一月三十日左右出狱。出狱后的王玉玲，浑身一直非常难受、无力，非常虚弱，她每天都在痛苦中煎熬，每到晚上就更加难受，有时难受得受不了，就大声喊叫。

二零二四年八月三十一日，王玉玲突然昏迷休克，被送进医院抢救，医院诊断为器官衰竭。二零二四年十月七日，王玉玲含冤离世，终年74岁。◇

# 曾遭十一年冤狱迫害 山东张爱泉再被枉判入狱

【明慧网】山东省东营市法轮功学员张爱泉，二零二四年七月，被东营市东营区法院非法判刑三年半。二零二五年二月中旬获悉，张爱泉已于二零二四年十一月被劫入山东省监狱第十一监区关押迫害。

这是张爱泉第二次被中共非法判刑，他因坚持按照法轮大法真、善、忍修心向善，曾被非法判刑八年，并被非法劳教三年。

张爱泉，原在胜利油田滨海公安局交通管理中心工作，一九九九年已是三级警督，他是山东省武术协会知名人士。

二零二三年十一月二十九日，东营市公安局及胜利油田滨海公安局警察绑架了多名法轮功学员，张爱泉在住所被警察绑架，一直被非法关押在滨海看守所。二零二四年七月，张爱泉被东营市东营区法院非法判刑三年半。过程不明。

自从一九九九年七月二十日中共邪党开始疯狂迫害法轮功，张爱泉和妻子王明云被当地中共人员列为“重点人物”，受到持续多年的残酷迫害，曾同时被非法判重刑。王明云在狱中遭药物迫害，出狱后仅两个多月，含冤离世。张爱泉的父亲及岳父也因子女遭迫害受到沉重打击，先后离世。

以下是张爱泉一家被中共邪党迫害的部份经历：

## 迫害初期，被非法拘禁、刑拘

一九九九年七月二十二日到二零零零年一月二十九日，张爱泉被非法拘禁在交通管理中心长达数月；他被扣发工资约九个月，每月仅给三百元生活费。

二零零零年七月二十日，张爱泉在家中被四十多个警察绑架，在交通管理中心被非法拘禁一个月；后被劫持到滨海看守所非法刑拘三十天，期间一直被戴着脚镣。此后，张爱泉被交通管理中心强行调离公安机关。

## 被非法劳教三年，在王村劳教所遭受迫害

二零零零年九月十九日，张爱泉在结束非法刑拘的当天，又被劫持到滨东公安分局非法关押，警察却称是“监视居住”。

二零零零年九月三十日，张爱泉被劫往山东省王村劳教所（山东省第二劳教所）非法劳教三年。

在王村劳教所，张爱泉遭到强迫洗脑、不让睡觉、不让上厕所、强制坐小板凳（每天持续十多小时）、太阳暴晒、体罚、强迫体力劳动等残酷折磨，身心受到很大伤害，二零零二年回到家，一年后身体才逐渐恢复。

在张爱泉被非法劳教期间，他的妻子王明云被迫买断工龄，单位给点“遣散费”让她走人；她还经常受到胜利油田滨海公安局滨东分局警察骚扰。

## 连续七天被刑讯逼供

二零零五年五月，东营市、淄博市桓台县公安局出动大批警力疯狂绑架当地法轮功学员。五月十三日，张爱泉在单位被桓台县公安局国保大队及滨东公安分局八分厂派出所、刑警队二十余人绑架，警察在众目睽睽之下将张爱泉的头打破，上衣被鲜血染红。

当天晚上八点多，桓台县公安局国保大队警察（在胜利油田滨海公安局滨东分局的配合下）十多个便衣开着五、六辆车，偷偷摸摸爬墙翻入张爱泉的家中，绑架了张爱泉的妻子王明云，并抢走家中新笔记本电脑、家用轿车等私人物品。

因警察在张爱泉等法轮功学员家中发现《九评共产党》书，惊动山东省公安厅，遂下令一定要查到这些《九评共产党》书籍来源。所谓“专案组”到胜利油田，入驻位于胜利宾馆的洗脑班，对张爱泉、王明云等法轮功学员连续七天进行刑讯逼供。张爱泉被强制坐三根三角铁的铁椅子，并被戴手铐、脚镣，不让睡觉，多次被电棍电击。

二零零五年五月二十日，张爱泉被劫持到桓台县看守所非法刑

拘。期间，他被绑在死人床上一个多月。

## 被枉判八年，在山东省监狱遭受迫害

二零零六年七月二十八日，张爱泉被桓台法院非法判刑八年，同时妻子王明云也被桓台法院非法判刑七年六个月。

张爱泉被劫入山东省监狱关押迫害。在狱中，他遭受了多种酷刑折磨，如：坐飞机、蹲木板、打耳光、不让睡觉、抠肛门，棍棒击打关节、两肋和敏感部位。有八人轮番对张爱泉实施暴力迫害，曾在两天内致张爱泉休克两次，大半月不能走路，两肋大面积淤血，右髋部和右臂受到严重损伤。张爱泉出狱后的几年中，腰、腿部损伤仍没有完全恢复。

在非法关押期间，张爱泉被限制、剥夺通讯、信件、会见亲人的正当权利。

## 妻子王明云遭七年半冤狱被迫害致死

王明云被桓台法院非法判刑七年六个月后被劫入山东女子监狱。

警察为了逼迫王明云放弃修炼，把她关押在集训队进行酷刑迫害。她被罚站四十多天，每天站至后半夜三、四点，睡眠仅有两、三个小时。警察及包夹对王明云进行长期的人格侮辱、打骂、恐吓、不让购买日常用品、不让家人探视等等。更令人发指的是，监狱对王明云进行药物迫害，长期在米饭、馒头、包子、菜中掺入不明药物，导致她全身大面积起疙瘩，浑身奇痒难忍，异常痛苦。

残酷的迫害导致王明云身体每况愈下：牙齿松动、血压经常高达200mmHg以上，原本一头乌黑的头发变的花白。

王明云历经七年六个月的残酷迫害后于二零一二年十一月十九日结束冤狱回家。然而王明云回家仅八十多天，就于二零一三年二月十一日含冤离世，终年五十二岁。◇